
（１） 実施期間 2024年7月11日（木）～29日（月）

（２） 評価教員数 専任
非常勤

（３） 評価授業数

（４） 学生在籍情報

1年 (27) (64) (11) (11) (25) (138)
2年 (32) (85) (12) (8) (32) (169)
3年 (27) (60) (5) (2) (34) (128)
4年 (29) (52) (11) (12) (19) (123)
合計 (115) (261) (39) (33) (110) (558)

（５） 実施方法
授業開始から約15分間　（HUE NAVIの授業評価機能を利用する）

（６） アンケート項目
Q1
Q2
Q3
Q4
Q5
Q6
Q7
Q8
Q9
Q10
Q11
Q12
Q13
Q14
Q15

（７） アンケート回答方法
各項目について、下表の基準で評価を行った。

（８） 集計評価方法
１．各授業毎にQ4～Q11の項目を５段階の評価値で平均し、その授業の評価値とした。
２．全体の評価値、および各分野別の評価値は授業毎の評価値の平均とした。

Q13～Q15 自由記述

この授業で、良かった点について入力してください。
この授業で、改善してほしい点について入力してください。
自由設定項目

Q3 １．簡単すぎる　　２．やや簡単　　３．ちょうど良い　　４．やや難しい　　５．難しすぎる
Q4～Q11 １．強くそう思う　　２．そう思う　　３．どちらでもない　　４．そう思わない　　５．まったくそう思わない

Q12 １．２時間以上　　２．１時間から２時間　　３．３０分から６０分　　４．３０分　　５．まったくしていない

(94人中)
(105人中)

Q1
Q2

１．熱心であった　　２．普通　　３．熱心ではなかった
１．１０回以上　　２．５～９回　　３．４回以下

教授 准教授 助教 講師 専任 非常勤 計
36 6 42

8 31
21 7 8 0

20 8

41 132
10 4 0 0

28
13 4 6 0 23

11 8 0 0 19 4 23
11 6 3 0

322

0

0 8
1 0 0 0 1 29 30
6 2 0 0

4

8

8

0

7379 813

教職系
情報系

(  )内は女子内数

経済 経営 ビジネス情報 メディアビジネススポーツ経営

265 291 736
308 279 66 4564 762

合計
232 280 54 6583 714
279 60

合計

2024年7月現在

6 14
118 68 19 50 255 145 400
7 1 0

教養系

0

6 10
6 0 0 0 6 8 14
1 3能力開発・キャリア系

興動館系
資格関連

13 3 0 0 16 6 22

2024年（令和6年）度前期 授業評価まとめ

科目分野
経済系
経営系

ビジネス情報系
メディアビジネス系
スポーツ経営系

外国語
日本語 9 20 297 0 2 0

14 3 17
11 30 0 50 91

86人
61人

教員は学生の受講態度(私語や遅刻など)に適切な指導をしましたか。 
教員は、授業に関する学生の意見や質問を知るための機会を作りましたか。 
教員の熱意が伝わってきましたか。
この授業によってあなたの興味や関心が深まりましたか。 
この授業の内容に満足できましたか。
1回の授業に対して平均どのくらい授業外学習（予習・復習・宿題）をしましたか。おおよその時間をお答えください。

あなたはこの授業を熱心に受講しましたか。
あなたはこの授業へどれくらい出席しましたか。 
この授業の難易度は、あなたにとってどうでしたか。 
教員の声や言葉は聞き取りやすかったですか。
教員の説明のしかたは分かりやすかったですか。 
授業で用いられた教材・器具(教科書、板書、プリント、パワーポイント、ビデオなど)は、授業を理解する上で役に立ちましたか。 

1,084 1,172 238 246285 3,025

58 6359

※ゼミ科目、実験・実習科目、実技科目、特別客員教授授業科目、交換留学生科目、必修英語CⅠ・CⅡを除く全ての授業を対象とします。



（９） アンケート回答率

（10） アンケート回答内訳
【学科】

【学年】

（11） 評価点分布

（12） 質問別評価点

３年 4,326 4,236
４年以上 1,595 1,255

１年 6,714 6,088
２年 6,239 6,542

科目等履修生・交換留学生 37 9

学年 2023年度前期 2024年度前期

メディアビジネス学科 1,677 1,711
スポーツ経営学科 1,471 1,784

経営学科 6,940 6,777
ビジネス情報学科 1,570 1,477

学科 2023年度前期 2024年度前期
経済学科 7,179 6,363

有効回答率 68.02% 68.85%
実施年月 2023年7月 2024年7月

 履修登録者数 27,747 26,320
有効回答数 18,874 18,121

2023年度前期 2024年度前期
実施科目 419 400
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（13） 科目分野別評価点
【全体】

【必修科目】

【選択必修科目】

【選択科目】
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（14） 専任教員年代別評価点

（15） 教員役職別評価点

（16） 履修者数別評価点

（17） 回答者数別評価点
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（18） 授業への熱心度
【2024年度前期】
●科目分野別

●学年別

（19） 授業の難易度
【2024年度前期】
●科目分野別

●学年別

51.3%

48.2%

47.8%

63.8%

55.1%

62.0%

56.5%

48.5%

60.4%

65.5%

68.1%

71.6%

47.8%

46.2%

49.5%

49.1%

35.6%

43.4%

36.3%

40.6%

49.1%

38.9%

32.0%

30.0%

26.4%

49.2%

2.5%

2.3%

3.1%

0.6%

1.5%

1.7%

2.9%

2.4%

0.7%

2.4%

1.8%

2.0%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経済

経営

ビジネス

メディア

スポーツ

外国語

日本語

教養

教職

情報

能力開発・キャリア

興動館

資格関連

熱心であった 普通 熱心ではなかった

5.3%

5.6%

5.2%

5.1%

8.0%

9.0%

6.5%

6.4%

4.9%

4.9%

4.8%

10.0%

7.1%

7.8%

6.4%

6.1%

5.4%

5.9%

18.7%

10.3%

6.3%

6.9%

9.4%

9.4%

11.2%

5.8%

50.3%

49.0%

45.2%

68.6%

56.1%

54.3%

56.2%

53.0%

60.4%

56.2%

54.4%

62.4%

45.5%

28.7%

31.4%

33.1%

18.7%

26.4%

14.2%

22.3%

27.1%

25.7%

24.3%

25.9%

13.6%

31.8%

7.9%

7.6%

10.4%

2.3%

3.6%

3.9%

4.8%

7.2%

2.1%

5.2%

5.5%

2.8%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

経済

経営

ビジネス

メディア

スポーツ

外国語

日本語

教養

教職

情報

能力開発・キャリア

興動館

資格関連

簡単すぎる やや簡単 ちょうど良い やや難しい 難しすぎる

55.7%

54.8%

51.6%

38.3%

41.9%

43.4%

46.3%

57.8%

2.4%

1.8%

2.1%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

４年

熱心であった 普通 熱心ではなかった

7.2%

6.8%

4.8%

3.8%

10.9%

6.7%

7.0%

9.6%

49.6%

52.1%

55.1%

56.4%

25.6%

27.4%

26.7%

24.5%

6.7%

7.0%

6.3%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

４年

簡単すぎる やや簡単 ちょうど良い やや難しい 難しすぎる



（20） 授業内容の満足度
【2024年度前期】
●科目分野別

●学年別

（21） 1回の授業に対する授業外学習
【2024年度前期】
●科目分野別

●学年別
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